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Αυλαία στον 7ο Αγώνα Δρόμου «Το Πέρασμα Του 
Αποστόλου Παύλου»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Τη Δευτέρα 19 Ιουνίου 2023 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος θέλοντας να ευχαριστήσει τους 
φορείς και συλλόγουςπου συνέβαλαν στην επιτυχία του φετινού αγώνα 
δρόμου «Το Πέρασμα Του Απ. Παύλου» βράβευσε τους επικεφαλής και 
εκπροσώπους τους, στο Επισκοπείο.

«Η βοήθειά σας ήταν καθοριστική και αποτελεί πραγματική πράξη αγάπης» τόνισε 
χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος.
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Στη λιτή τελετή βράβευσης τον Δήμαρχο Πύδνας – Κολινδρού κ. Αναστάσιο 
Μανώλα εκπροσώπησε η Αντιδήμαρχος του Δήμου κα Μαρία Αβραμίδου, ενώ 
τον Σύλλογο Δρομέων Ν. Πιερίας «ΖΕΥΣ» η Πρόεδρος κα Ουρανία Σαλαμάντη. 
Επίσης στητελετή παρέστη ο Εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου 
Μακρυγιάλου π. ΓεώργιοςΜιάουρας όπως και ο Υποδιοικητής του Α.Τ. Αιγινίου 
κ. Σωτήριος Κακκάνης.

Παραβρέθηκαν επίσης επικεφαλής και εκπρόσωποι φορέων από:

ToΣώμα Εθελοντών, Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του ΕΕΣ 
(παράρτημα Κατερίνης).
Τον Πολιτιστικό Σύλλογο Π. Ελευθεροχωρίου «Κοινότητα Νέων»
Τον Αιμοδοτικό Σύλλογο Π. Ελευθεροχωρίου «Η Αγάπη»
Τον ΓΑΣ Μακρυγιάλου «Κεραυνός»
Τη Λέσχη Εφέδρων Ενόπλων Δυνάμεων
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Τον Ποντιακό Σύλλογο Σεβαστής
Τον Ποντιακό Σύλλογο Σφενδάμης «Ο Πυρρίχιος»
Τον Πολιτιστικό, Φιλανθρωπικό, και Λαογραφικό Σύλλογο Μακρυγιάλου «Η 
Στέγη της Αγάπης»
Τον Ε.Σ.Φ. Μακρυγιάλου

Παρέστησαν επίσης ο ιατρός του αγώνα – ορθοπαιδικός κ. Δημήτριος 
Παγωνίδης, ο κ. Κώστας Καλογεράκης από την Μεθώνη, ο Αρχαιοφύλακας της 
Αρχαίας Πύδνας κ. Θάνασης Γκιουλμετάρογλου, καθώς και ο κ. Γιώργος 
Σαλπιγγίδης.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης ζήτησε από τους παρευρισκόμενους να 
μεταφέρουν τις ευχαριστίες του σε συλλόγους και φορείς που δεν κατέστη 
δυνατόν να παραβρεθούν στην συνάντηση ενώ ευχήθηκε ο Θεός να χαρίζει υγεία 
και προκοπή στη ζωή όλων, ώστε να ανταμώσουμε ξανά στο 8ο Πέρασμα Του Απ. 
Παύλου που θα πραγματοποιηθεί στις 22 Ιουνίου 2024.
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